
sfojncž na isti stopinji, pri volitvah pa sploh ae ha* 
med obema strankama nobenega razločka, kot mend* 
v imenih. Liberalci se potegujejo za, svobodo, sama 
etojneži še bolj, pri delitvi svobode pa poznajo ti lja
dje samo koritno strankarstvo brez pičice svobode za 
druge, ki ne trobijo v njih lažirog. Gospod Urek, za
mislite, da boste po Zerjavovem receptu nasilja prt 
volilnih imenikih zmagali samostojni, se močno moti
te Ljudstvo zahteva, hoče in mora dobiti pravico i« 
svobodo. 

Koruzo dobiš, če k nam; pristopiš, tako agitira
jo Samostojneži po nekaterih krajih in zlasti v Pe
savju. S pomočjo deželne vlade je dobilo gospodarske 
društvo „Ekonom" nekaj vagonov koruze, ki se sedaj 
deli. Te koruze ne dobivajo ljudje, ki so najbolj po
trebni, marveč glavači Samostojnežev si,v obilni me
ri pridržijo koruzo za se ali pa jo delijo aied svoje 
pristaše. Prej se je na občine javilo, naj se oglasijo 
za koruzo vsi, ki so potrebni. Ko je koruza prišla pa
šo ne kar zasegli samostojni glavači ter jo delijo ne 
po merila ubožnosti in po rebe, marveč po pripadno
sti k stranki! Ponekod so kar dali pri eerkvi javna 
razglasiti, da dobijo koruzo le tisti, ki so ftlani Sa
mostojne ali pa bodo k njej pristopili. Tako so za ko
ruzo, ki je prišla v naše kraje vsled podpora vlade 
ter bi se morala prodati tistim, ki so najlx)lj potrebni, 
brez razlike strank, ogoljufani najbolj ubožni ljudje. 
Take reči se sedaj uganjajo po Posavju s koruzo, ki 
je, je vlada spravila v te kraje. Kaj pa dela brežiški 
okrajni glavar, g. Koropec? Ali morda dremlje z od
prtimi očmi,: da ne vidi, kakšne reči uganjajo Samo
stojneži po njegovem glavarstvu? Ali pa morda so
glaša s prodajo koruze po Samostojnih? Kmalu bomo 
prisojen; o tem gospodu spregovoriti kaj vee 

„S a in o s t o j u ou k o r u z o so delili tudi v, 
kozjanskem, šmtirskem in rogaškem okraju. Ta kora
za je samo pesek v cci tik pred volitvami. 

Dr. Kukovec — klerikalec! S kakimi sreds vi 
delajo samosh jneži, se vidi iz izjave nekega zibiške
ga samostojneža ob priliki tečaja v Šmarju. Domiš
ljavi možakar, ki je hotel imeti zmiraj besedo, je vr
gel našemu p';plas; v obraz: Kaki sovražniki kmeta, 
so klerikalci, vidi so najbolj iz tega, da je dr. Kuko
vec predlagaj, naj se krone izmenjajo za dinarje v 
razmerju 10 : 1. Dr. Kukovec vendar ni klerikalen, 
so je brani' napaden pristaš Kmetske zveze. Kaj pa 
drugega? so se kar v koru oglasili še drugi samo
stojneži. Ko jim jo potom naš pristaš dokazal, da je 
gospod doktor samo nekdaj kot študent rad voglaril 
krog farovških miz, da je pa danes načelnik demo
kratske stranke, so si samostojni modrijani hitro po
magali, češ: Jo pa (dr. Kukovec) bil klerikalec če 
danes ni več! Vsak drugi greh samostojni odpuste, 
s imo — klerikfilizma ne. Ubogi dr. Kukovec sama 
zaradi tega ne bo našel nikdar milosti v oeih samo
stojnih. 

Socijalni deinokratje v pravi luči. Seeijalnide
mokratje prirejajo sedaj prav pridno shode med n a 
šim kmetskim ljudstvom, kateremu se dobrikajo in mar 
obljubljajo sedma nebesa. Preteklo nedeljo so priredili 
en tak shod na naši severni meji pri Sv. Duhu na 
Ostrem vrhu. Na shodu sta govorila dva rndečkarja 
iz Maribora. Prvi govornik je strastno napadal kato
liško cerkev in duhovnike. Med drugim je rekel: „Cr
ni sejejo strup na prižnici in v spovednici, ljudem pa 
slikajo, nebesa na steni, kjer jih v resnici ai.M Dragi 
je pa gobezdaril, češ, dr. Korošec je kriv, da nima 
mo petroleja, soli in da vlada sedaj taka draginja. 
Toda možakarja sta jo skupila. Naši možje so jim* 
zabrusili take v obraz, da sta obmolknilo ia jo sra 
motno odkurila. Na tem shodu so rudečkarji dosegli 

1 samo nasprotno, kar so nameravali: Naše dobro krs^ 
čansko ljudstvo obrača s studom hrbet tam ljudem, 
ker se vsepovsod pokažejo v pravi kiei, tir* s*e smrtni: 
sovražniki katoliške cerkve in duhovnikov« 

Samostojna na Štajerskem v razdvoju. Za šta
jerske. Nemce, nemškutarje in štajerčijance se je os 
novala takozvana ..Gospodarska stranka", ki misli 
nastopati samostojno pri volitvah, držeč se navodil iz 
Gradca. Bojno geslo in klic te stranke je: Izplačilo 
vojnih posojil! Kolika škoda je ustanovitev te stranke 
za našo Samostojno, ki je bila zavetišče vseh nemš 
kutarjev in štajerčijancev! Vsa ta za naš narod J u 
deževa sodrga bo uskočila iz Samostojne v Gospodar
sko stranko, katero bodo vodili štajerski Nemci. To 
dejstvo je že zavohal nadapostel Samostojne Mrmolja 
in je še pravočasno premestil svoje misijonsko delo 
vanje iz Štajerske na Kranjsko. Komu bodo neki pri
digovali: Urek, Drofenik, Znuderl, Nemec in Med
vod? Razbojniške tolpe se kmalu razbijejo, to dejstvo 
se že uresničuje na Samostojni. 

Kamenje — orožje Samostojne. Dne 25. t. m. je 
hotel imeti šentjurski Drofenik shod na Dobju, da or
ganizira tamošnje socijalne demokrate v Samostojni 
Kmetijski Stranki in s svojo koruzo pridobi za Samo
stojno tudi ostalo dobsko ljudstvo. Naenkrat pa verne 
Dro',enikove pristaše zadene neljuba vest, da ravno to 
nedeljo, dne 25. januarja, priredi shod Kmetska Zve
za. Eden socijalistov beži takoj k Drofeniku, vsaj ta
ko se je govorilo. Drofenik in njegovi zvesti se ustra
šijo in shod Samostojne odpovejo. Toda protestirati 
vendar morajo proti shodu Kmelske Zveze! Res so 
pj otestirali in sicer na način, ki smo ga od Samostoj
nežev in socijalistov že navajeni: s kamenjem! Ko 
pride govornik Kmetske Zveze g. Krajnc blizu cerk
ve — v cerkvi je bila še maša — ga že čaka tu pred 
Gerkvijo gruča najetih in nahujskanih fantalinov, ki 
začnejo metati proti njemu kamenje. G. Krajnc se jim 
za bregom srečno umakne in gre proti šoli, koder je 
bil napovedan shod Kmetske Zveze. Razbijači so pri
šli tudi na shod in mislili, da bodo s svojim divjan  ] 
jem shod razbili. Ko pa so videli v dvorani blizu 500 
ljudi, zavednih pristašev Kmetske Zveze, jih je mini
la koraiža in še pred koncem zborovanja so jo s r a 
motno odkurili. G. Drofenik iz St. Jurja! Ta napad 
s kamenjem je delo Vaših pristašev! Ali menite, da 
Vam bodo s kamenjem pripomogli do poslanske časti? 
Dobro dobsko ljudstvo je že enkrat obsodilo Vas in 
Vašo Samostojno. Zdaj pa ste se pred celo dobsko fa
ro obsodili sami! Ljudje so ta dan na lastne oči v i 
deli, kake razbojnike zbirate v svoji stranki! Na sho
dih Vi in Vaš drug Urek hočeta slepiti naše ljudi, 
češ: Mi nismo proti duhovnikom, mi spoštujemo gos' 
pode duhovnike. Dne 25. januarja pa so Vaši prista
ši duhovnika napadli s kamenjem! Tudi s svojo ko
ruzo, s katero hočete ob volitvah kupiti naše glaso
ve, nas ne boste provarili! Na shodu Kmetske Zveze, 
ki so ga Vrši pristaši hoteli s kamenjem preprečiti, 
smo si ustanovili Kmetijsko zadrugo. Sami si bodemo 
oskrbovali kmetijske potrebščine, od Vas. g. Drofenik, 
ue potrebujemo nikakih dobrot, ker bi jih morali pre
drago plačati! Mi nočemo imeti koruznega prepriča
:,ia, ampak krščansko prepričanje, ki je podlaga na
iiQ Kmetske zveze! 

Agitatorji libcralnonemčurske Samostojne kme
tijske stranke širijo po Slovenskih goricah lažnjivo 
vest, da je poslanec g. Ivan Roškar pri Samostojni. 
Posebno trdi to laž znani nadzornik Znuderl. Tako 
nam poročajo od Sv. Jakoba. Ta vest je popolnonm 
neresnična. G. Roškar je sam izjavil našim trem zu 
upnikom, ki so ga nedavno .obiskali, da so ga Samo
stojni sicer vabili, a popolnoma zaman. G. Roškar o
stane vedno zvest krščanski slovenski stranki. 

Samostojnež — liberalec (demokrat) vse eno. Iz 
brežiškega okraja nam sporočajo, da so volilni ime 
niki, katere so izdelali demokrati (liberalci), vsakemu 
samostojnežu na vpogled in na razpolago, našim pa 
seveda ne. Gospod Urek. ali si še upate trditi, da ni
ste v zvezi z liberalci! Ze pri predpripravah za vo
litve sta pri uživanju prodnravie liberalet i* »»»o 

Domača polllika« 


